

## Έναρξη νέου επιμορφωτικού προγράμματος του Ι.Π.Ε. στην Ι.Μ. Μεγάρων και Σαλαμίνας

[Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μεγάρων και Σαλαμίνας](#)



Με επιτυχία ξεκίνησε την Δευτέρα 21 Νοεμβρίου 2022 το [Επιμορφωτικό Πρόγραμμα](#): «ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑΣ - ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΟ», που υλοποιείται από το [Ίδρυμα Ποιμαντικής Επιμορφώσεως \(Ι.Π.Ε.\)](#) της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών σε συνεργασία με την [Ιερά Μητρόπολη Μεγάρων και Σαλαμίνας](#), στο πλαίσιο της συγχρηματοδοτούμενης Πράξης «Προγράμματα Διά Βίου Μάθησης του Ανθρώπινου Δυναμικού της Εκκλησίας - Ανάπτυξη Ανοιχτών Διαδικτυακών Μαθημάτων» (κωδικός ΟΠΣ 5073422) του επιχειρησιακού προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση 2014-2020».

Η έναρξη έγινε στην αίθουσα εκδηλώσεων του **Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Αγίου Γεωργίου Ελευσίνας** και ώρα 17.00 με την παρουσία του Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς Μητροπόλεως και Συντονιστή του Επιμορφωτικού Προγράμματος Παν. Αρχιμ. Προκόπιο Γεωργίου, ως

εκπροσώπου του οικείου Ποιμενάρχου κ. Κωνσταντίνου, και του Διευθυντή του **Ι.Π.Ε. Παν. Αρχιμ. Θεολόγου Αλεξανδράκη**. Παρόντες ήταν και οι ιερείς που συμμετέχουν στο Πρόγραμμα.

Η συνάντηση ξεκίνησε με την τέλεση αγιασμού στον ως άνω χώρο, στο πέρας του οποίου ο **π. Προκόπιος** μετέφερε τις ευχαριστίες του Σεβασμιωτάτου και την ευγνωμοσύνη του προς το πρόσωπο του **Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου**, Προέδρου του **Ι.Π.Ε.**, για την άοκνη πατρική του μέριμνα και την δυνατότητα που δίνει στην **Ιερά Μητρόπολη Μεγάρων και Σαλαμίνας** να επιμορφώσει τους Ιερείς και τα λαϊκά στελέχη αυτής με νέα επιμορφωτικά προγράμματα και σύγχρονα μέσα. Τέλος, έκανε αναφορά στα οφέλη των προηγούμενων **Επιμορφωτικών Προγραμμάτων** στο επίπεδο της τοπικής κοινωνίας δια της Ιεράς Μητροπόλεως.



Στην συνέχεια ο λόγος δόθηκε στον **π. Θεολόγο**, ο οποίος μετέφερε τις πατρικές

ευχές και ευλογίες του Μακαριωτάτου, ευχαρίστησε δε τον Σεβασμιώτατο για την πρόσκληση και την συμμετοχή στα νέα επιμορφωτικά προγράμματα του **Ι.Π.Ε.**, ως και τον Συντονιστή του Προγράμματος, ο οποίος μερίμνησε για την απρόσκοπτη οργάνωση αυτού. Παράλληλα ευχαρίστησε όλους τους συμμετέχοντες για την προθυμία που έδειξαν στο κάλεσμα του οικείου Ποιμενάρχου τους.

Ο λόγος του π. Θεολόγου περαιώθηκε με την παρουσίαση των στόχων του προγράμματος λέγοντας χαρακτηριστικά ότι το πρόγραμμα αποσκοπεί στο να γνωρίσουν οι συμμετέχοντες πώς να διοικούν και να οργανώνουν την ενορία τους, μετατρέποντάς την σε έναν σημαντικό οργανισμό διακονίας, κέντρο κοινωνικής προσφοράς προς τον άνθρωπο και σημείο αναφοράς της τοπικής κοινωνίας.



Σύμφωνα με το **Επιμορφωτικό Πρόγραμμα** στις επόμενες συναντήσεις Εισηγήσεις θα παρουσιάσουν οι κάτωθι: Αιδ. Πρωτοπρ. Βασίλειος Τρομπούκης (Ειδικό Διδακτικό προσωπικό Νομικής Σχολής Ε.Κ.Π.Α.), κος Τριαντάφυλλος

Μπολτέτσος (Δρ. Θεολογίας), Κος Παναγιώτης Φραγκάκος (Θεολόγος, ΜΑ.), Αιδ. Πρωτοπρ. Ελευθέριος Χαραλαμπίδης (Δρ. Θεολογίας - Εκπαιδευτικός Β/θμιας Εκπαιδύσεως), Αιδ. Πρωτοπρ. Σωτήριος Μανωλόπουλος (Θεολόγος), Παν. Αρχιμ. Ιωάννης Περιστερίδης (Θεολόγος, ΜΑ., Χημικός Μηχανικός Msc).

Μετά την ολοκλήρωση των ως άνω Εισηγήσεων ο **Παν. Αρχιμ. Θεολόγος Αλεξανδράκης (Διευθυντής του Ι.Π.Ε., Δρ. Θεολογίας, LLB - LLM Νομικής, Ιεροκήρυκας Ι.Α.Α.)**, θα προβεί στον απολογισμό του προγράμματος, την ανατροφοδότηση των στόχων και την προβλεπόμενη διαδικασία αξιολόγησης.